

Мета роботи системи «Освітній портал» - впровадження в навчальний процес університету **електронних навчально-методичних комплексів навчальних дисциплін** (далі - ЕНМКНД).

Зберігання, поширення, забезпечення доступу до ЕНМКНД здійснюється за допомогою системи управління навчальними ресурсами Moodle. Технічну підтримку роботи сервера системи (<http://mlib.knu.edu.ua/>) здійснює Інформаційно-обчислювальний центр (ІОЦ) КНУ.

ЕНМКНД можуть містити електронні ресурси двох типів:

1-й тип: ресурси, призначені для подання студентам змісту навчального матеріалу (електронні конспекти лекцій, методичні рекомендації та ін.)

2-й тип: ресурси, призначені для тестування при закріплення вивченого матеріалу, передачі студентами виконаних робіт та оцінювання навчальних досягнень студентів.

ЕНМКНД, що містять ресурси **1-го типу**, не потребують персоніфікації студентів. Вони можуть мати **вільний "гостьовий доступ"** або захист інформації матеріалів - **"гостьовий доступ" з паролем**, що виставляє викладач в параметрах ЕНМКНД.

За заявкою викладача - автора ЕНМКНД лабораторія ДН **підключає певну групу студентів до ЕНМКД, що містять ресурси 2-го типу.**

Реєстраційні дані для доступу до електронних ресурсів викладачі отримують у лабораторії ДН ІОЦ КНУ, **студенти – у викладача дисципліни.**

Кожен студент повинен мати доступ до дисциплін, які він вивчає в поточному семестрі, викладач – до дисциплін, для яких він розробляє ЕНМКНД.

Користувачі персонально несуть відповідальність за конфіденційність зберігання логінів і паролів.

Після завершення сеансу роботи із сервером ЕНМКНД викладач зобов'язаний здійснити вихід із системи з метою недопущення роботи інших користувачів у режимі редагування.

В процесі використання ЕНМКД викладач:

- відповідає за зміст інформації, розміщеної ним на сервері, доцільність і коректність встановлених ним додаткових вимог і обмежень;
- ознайомлює користувачів з вимогами та здійснює контроль за їх дотриманням;
- керує створеним ним ЕНМКНД;
- відстежує роботу студентів по вивченню навчальної дисципліни, складає тестові завдання та користується іншими засобами, доступ до яких контролюється викладачем.

Лабораторія ДН проводить семінари-тренінги по роботі з системою (по заявкам кафедр) та індивідуальні консультації викладачів.